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Awaywviopa NMpocopoiwong
20
Ekdwvnosig
OEMA A

A.1 Eotw pa cuvaptnon f oplopévn o€ éva Stdotnua 4 Kat X, £va E0WTEPLKO
onpeio tou 4. Av n f mapouctdleL TOMIKO OKPOTOTO OTO X KAt ivait

TIOPOYWYLOLUN O€ AUTO, TOTE:
f’(xo) =0

Movadeg 6

A.2 Noa dlatunwoete to Oswpnuo Méaong Tyung tou Atadoptkol Aoylopou Kal vo
TO EPUNVEVOETE YEWUETPLKA
Movadeg 2+3=5

A.3 OewprnoTe TOV MAPAKATW LOXUPLOUO:
«Av uia cuvaptnon f elval cuvexng oto x, Tou Mediou opLopoU TNG, TOTE elval Kat

TIPAYWYLOLUN OE QUTO»

o. Na xapaktnploete Tov mapandvw LoXUpLopo, Ypadovtag oTo TETPAdLo oag To

ypaupa A, av eivat AAnBng, n to ypappa W, av eivat Weudnc.
Movaéa 1

B. Na alTloAoynoETe TNV AmAvVINon oag Ke TV Xpnon Bewplag n aviutapadeiyatod.

Movabéeg 3

A4 No xopaKTnploETE TG MPOTACELG TTOU akoAouBouv ypddovtag oto TeTpddlo
oag, SimAa 0To ypApUa TTOU avTLoToLXel o€ KABe mpotacn, tn AéEn ZwoTo, av n

npoétaon eivat cwotn, N Adbog, av n mpoétaon ivatl Aavlacuévn.
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i. AvoLouvaptioels f, g eival mapaywyiolpeg oto x,, TOTE KoL N cuvaptnon
f * g eivar mapaywyiown oto x, kat oxvel ot (f - g)'(xg) = f'(xo) -
g'(xo)

ii. Houvaptnon f(x) = epx, eival mapaywyiown oto R, = R — {x|ovvx = 0}

1
ovvix

kat toyVeL ot f'(x) =

iii. Avnouvdptnon f eivow mapaywyiown oto [a, B] ue f(a) < f(B),

TOTE UTLAPXEL X € (a, B) Tétolo wote: f'(xy) < 0
. s , , P(x) , , .
iv. OLpNTEC OUVAPTHOELG UE Lopdr e Sev €XouV MAGYLEG 00U UITTWTEG

v. H f eivat duo dopég mapaywyiopn kat mapouctdlel onueio KA oTo

K (xo, f (x0)), Tote: f(xo) = 0

Movadeg 2x5 = 10

OEMA B

ax?+Bx+1

‘Eotw n Vo dpopég mapaywyiown ouvdptnon f: R* - R pe f(x) = B
ormola £xXeL MAQYLA AOUUITTWTN OTO 400 TNV SLXOTOUO TPWTOU Kal TPitou

TETAPTNUOPLOU.

B.1 Na amodeifete d6tta = 1 katf =0
Movadecg 4
B.2 Na peAetroeTe TNV f WG MPOG TNV LOVOTOVia, TNV KUPTOTNTA TA AKPOTATO OV
UTIAPYXOUV, KABWG KoL TAL ONUELD KOUTTAG
Movadeg 8
B.3 Na Bpeite o oUvolo Tipwv TG f kat va Aoete Ty e€lowon x2 —ax+1 =10
pe x # 0, yla tig SladopeTIKES TIUEG TOU a.

Movadeg 7
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B.4 Na Bpeite g utOAOLIIEG ACUUMTWTEG TNG [, VO TNV EEETAOETE WG TIPOG TN
OUUMETPLa KO va TV oXeSLACETE e OTUAO OTO TETPASLO 0OC.

Movadeg 6

OEMAT
Eotw f:(1,4+00) = R ua cuvdptnon n onoia sivat Suo popég mapaywyioyn kat

toxvouv :
f2)=0,f(2)=1xa (x—1?f"(x)+1=0yakdbe x > 1

M. Nabeifete 6t f(x) = In(x — 1), x > 1.

Movadeg 6
2. Na amobeiete otL:
i. Hfelvatwyvnolwe avéovoa
i. loxOetIn(2*¥! + 5) > In(ovv?x + 5), yia k& x € R. Mote WoXVEL N LGOTNTO,;
Movadeg 2+5=7
3. Na Bpeite v edamtopévn tng Cr mou SLépxetal anod to onueio A(0, —2).
Movadeg 6
r4. Eva kwvnto M Eekwvdel amnd to onpeio B(2,0) kat Kwveltal katd PAKog TG
KApmUANG y = f(x),x = 2. Z& molo onueio TNG KAUTTUANG 0 puBUOG LETABOANG
NG TETUNUEVNG X Tou M eival SutAdcotog tou puBpol petaBoAng Tng

TeTaypévng Tou, av umotedel otL x'(t) > 0, yla kaBe t = 0. Movadeg 6

OEMA A
Alvetaun ouvaptnon f(x) =In(x+ 1) —a*+ 2, puex > -1, a>0kata # 1

A.1 Av kavéva onpueio Tng ypadikng mapdaotaong ¢ f dev Bploketal mavw amno tnv

euvBelay = 1, va beifete otL a=e.
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Movabec 6

A.2 a) Na peletrioete tnv f wg MPo¢ T PovoTovia Kal Ta akpoTatd TG

B) No AUoete Tnv aviowon: In (M

X nUx :
e ) + e* < e™* gto dudotnua [0, m.

Movadeg 3+5=8

A.3 a) Na deifete 6t n e€iowon f(x) = 0 éxeL akpBwg Vo eTepdonueg pileg x; Kat

Xy, UE X1 < X5
B) Av F pa apytkn tne f, va 6ei€ete otL n ypadikn napdotaon tng F, S€xetat
opiovtia edparmtopévn oto (—1, 0] kaw ot oxvel F(x) = F(x;) yta kdBe x € (—1,0].

_I®

v) Na 8eifete ot untdpyet povadiko € € (0, x,) tétoo wote: f'(§) = :

Movadeg 3+4+4 =11

N exete erciroyiod!!
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